
Відокремлений структурний підрозділ 

«Конотопський індустріально-педагогічний 

фаховий коледж Сумського державного університету» 

 

ПРОТОКОЛ № 5 

засідання циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін 

 

21.12.2023 р.                                                                                            м. Конотоп 

 

Присутні: 

Голова циклової комісії - Бадьор І.В. 

Члени комісії: Казимірчук Р.І., Вєтрова О.Д., Малащук Г.А., Владимирова 

Н.В., Лях О. І., Казимірчук Н. В.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ : 

1. Аналіз успішності, якості знань та відвідування занять з предметів 

психолого-педагогічного циклу.  

2. Формування плану підвищення кваліфікації викладачів на наступний 

рік.  

3. Виховна робота у гуртожитку: особливості взаємодії з підлітками, що 

потребують посиленої педагогічної уваги та «групою ризику» 

4. Обговорення методичної розробки викладача Казимірчука Р. І.  

      1. СЛУХАЛИ: Голова циклової комісії Бадьор І.В. Зробила загальний 

аналіз показників успішності та якості знань здобувачів освіти на відділенні 

«Професійна освіта», спираючись на результати зведених відомостей та 

підсумки роботи здобувачів освіти за I семестр 2023-2024 н. р. За 

результатами роботи можна зробити висновки про наявність пропусків 

занять, низький рівень активності на навчальному порталі в процесі 

виконання завдань практичних робіт, порушення графіку виконання 

курсового проекту, несвоєчасне виконання завдань поточного контролю 

знань. Як результат, у більшості груп є здобувачі освіти що мають 



незадовільні оцінки за семестр, низький показник якості знань, не всі 

здобувачі освіти своєчасно здали звіти з навчальної педагогічної практики та 

курсовий проект з предмету ОМПН. Деякі здобувачі освіти порушували 

індивідуальний графік навчання. 

      ВИСТУПИЛИ: 1) Казимірчук Р. І. звернув увагу на порушення 

здобувачами освіти графіку консультацій з курсового проектування, 

несвоєчасне виконання завдань та відсутність курсових проектів в окремих 

здобувачів освіти на захист. Найгірші показники у групі 331 (12 здобувачів 

освітине виконали завдання курсового проекту у назначений термін); 131 

група – 3, 231 – 2, 431 – 1. 

З предмету ОМПН такі показники успішності: 131 – 89,65%; невстигаючих – 

3; 231 – 85,7%, невстигаючих – 2; 331 – 53,8%, невстигаючих – 12; 431 – 

95,23%, невстигаючих – 1; 703 – 88,23%, невстигаючих – 2. 

2) Вєтрова О.Д. – зробила аналіз успішності якості знань з предмету 

психологія: успішність:121 – 93%, 221 – 100%, 321 – 100%, 421 – 93%, 702 – 

100%; якість знань: 121 – 20%, 221 – 0, 321 – 30%, 421 – 17%, 702 – 29%.  

      УХВАЛИЛИ: 1) Розробити графік додаткових занять, консультацій та 

ліквідації академічної заборгованості предметі психолого-педагогічного 

циклу. 2) Здійснювати оптимальний підбір форм та методів навчання з метою 

підвищення пізнавальної активності та якості знань в умовах дистанційного 

навчання. 

 

     2. СЛУХАЛИ: Голова циклової комісії Бадьор І.В. звернула увагу на 

терміни планування форм проходження та тематики курсів підвищення 

кваліфікації на 2024 рік. Зробила детальний аналіз виконання плану за 

минулий рік та визначила аспекти на які необхідно звернути увагу при 

плануванні підвищення кваліфікації з питань інклюзивної освіти, цифрової 

грамотності та методичної компетентності педагога.  

      ВИСТУПИЛИ: - Казимірчук Р. І. звернув увагу на позитивний вплив для 

здійснення планування підвищення кваліфікації співпраці з СОІПО та 

Центром кадрового потенціалу СумДУ. 



УХВАЛИЛИ: Подати на затвердження план підвищення кваліфікації 

членів циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін на 2024 рік.  

 

     3. СЛУХАЛИ: Вихователь гуртожитку Казимірчук Н. В. ознайомила з 

методикою виховної роботи в гуртожитку з підлітками, що потребують 

посиленої педагогічної уваги. Особливу увагу звернула на роботу з «групою 

ризику», методами подолання негативних проявів у поведінці, підвищення 

мотивації до навчання, організації діяльності за інтересами у позаурочний 

час.  

     ВИСТУПИЛИ: Бадьор І.В. відмітила результативну роботу вихователів 

гуртожитку щодо організації дозвілля,  волонтерської роботи та благодійної 

діяльності в умовах воєнного стану. 

УХВАЛИЛИ: Розробити план спільної діяльності вихователів 

гуртожитку та практичного психолога з «групою ризику». 

 

4. СЛУХАЛИ: Викладач ОМПН Казимірчук Р. І. ознайомив із змістом 

власної методичної розробги «Методичні матеріали здобувачам освіти для 

виконання курсового проекту з предмету ОМПН». Зміст методичної 

розробки базується на програмних матеріалах предмету ОМПН з керівництва 

курсовим роєктом та досвіді практичної діяльності викладача щодо взаємодії  

зі студентами в процесі виконання завдань курсового проекту.  

ВИСТУПИЛИ: 1) Владимирова Н. В. відмітила відповідність структури 

методичної розробки основним вимогам, звернула увагу на практичну 

спрямованість та забезпечення диференційованого підходу до організації 

навчальної діяльності здобувачів освіти шляхом впровадження різнорівневих 

завдань.  

УХВАЛИЛИ: Ухвалити власну методичну розробку викладача 

Казимірчука Р. І. та рекомендувати до затвердження ОМК. 

Голова циклової комісії 
 

Ірина БАДЬОР 

 


